
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 16 y 17 de 
noviembre de 2023, se publican los siguientes acuerdos que 
oportunamente han sido notificados a los interesados. 
 
============================================================= 

  Recurrente: MARISTAS CULLERA 
Partido:  FS CASTILLO DE REQUENA “A” – MARISTAS CULLERA 
Categoría: 1ª Juvenil Futsal, Grupo 1 Valencia, jornada 4, de fecha 21/10/23 
Motivo:  sanción p.p. por incomparecencia 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 

================================================================ 
   Recurrente: CD ACERO 

Partido:  CD ACERO “B” – UNION IMPOSIBLES BETERÓ CF “B” 
Categoría: Lliga Prebenjamín 1er Año Valencia Mitjá, Grupo 1, jornada 1, de 

 fecha 26/10/23 
Motivo: sanción p.p. por alineación indebida 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 
================================================================ 

   Recurrente: Doña MÓNICA DOMINGUEZ CORNEJO (madre jugador menor) 
Partido:  CF ATCO. MONCADENSE – BURJASSOT CF 
Categoría: 2ª Infantil Valencia, Grupo 9, jornada 2, de fecha 29/10/23 
Motivo: Sanción jugador  
Acuerdo: ESTIMAR el recurso. Suspensión cautelar sanción jugador 
OBSERVACIONES: Apertura Expediente Extraordinario. 
 
================================================================ 

   Recurrente: F.S. PICASSENT 
Partido:  FS PICASSENT “B” – UE L’ALCUDIA “B” 
Categoría: 2ª Regional Juvenil, grupo 14, jornada 5, de fecha 21/10/23 
Motivo: sanción p.p. por alineación indebida y sanción delegado 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso por extemporáneo 
OBSERVACIONES:  
 
============================================================== 

   



 

 

Recurrente: CD BENICASIM 
Partido:  CF BENICARLÓ BF “B” -CD BENICASIM “A” 
Categoría: 2ª Regional Infantil, grupo 1, jornada 4, de fecha 11/11/23 
Motivo: sanción entrenador y delegado 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
============================================================= 

   Recurrente: CD CONDE 
Partido:  UD BENISSA “A” – CD CONDE “A” 
Categoría: 1ª Regional Cadete. Grupo 8, jornada 7, de fecha 12/11/23 
Motivo: Sanción jugadores 1 partido 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
============================================================= 

  Recurrente: CD JUVENTUD MANISENSE 
Partido:  CD JUVENTUD MANISENSE “A” – BURJASSOT CF “A” 
Categoría: Segona FFCV, Grupo 3, jornada 9, de fecha 11/11/23 
Motivo: Sanción jugador 4 partidos – equivocada- 
Acuerdo: ESTIMAR el recurso. 
OBSERVACIONES: Anular sanción jugador 

============================================================== 
   Recurrente: CDC AVE MARIA DE PEÑAROCHA 

Partido:  VALENCIA FS “A” – CDC AVE MARIA DE PEÑARROCHA “A” 
Categoría: 1ª Regional Cadete Futsal, Grupo 1 Valencia, jornada 7, de fecha 

 11/11/23 
Motivo: Sanción jugadores 1 partido 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
============================================================= 

  Recurrente: RACING DE CARCER CF 
Partido:  RACING DE CARCER CF – CD ALBAIDENSE “A” 
Categoría: 2ª Regional Cadete, Grupo 18 La Costera, jornada,  
de fecha 11/11/23 
Motivo: Sanción jugador 1 partido 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso. 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

    
 
 


